

О.О. НЕСТУЛЯ  
/Полтавський педінститут/

ВИКОРИСТАННЯ КРАЄЗНАВЧИХ МАТЕРІАЛІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ІСТОРІЇ  
СОЮЗУ РОБІТНИЧОГО КЛАСУ І СЕЛЯНСТВА В РОКИ ГРОМАДЯНСЬКОЇ  
ВІЙНИ. /З досвіду Полтавського педінституту/

1. Одним з вирішальних факторів перемоги Великої Жовтневої соціалістичної революції, захисту завойовань республіки Рад в роки громадянської війни став викуваний Комуністичною партією союз робітничого класу і селянства. Вивчення основних напрямків діяльності партійних і радянських органів по зміцненню союзу робітників і селян займає важливе місце в курсах історії СРСР та УРСР.

2. Використання краєзнавчих матеріалів в процесі різноманітних форм навчальної роботи в вузі дає можливість студентам не лише більш глибоко зрозуміти зміст, особливості та шляхи зміцнення союзу трудящих міст і села в роки громадянської війни, а й сприяти вихованню у юнаків і дівчат почуття патріотизму, поваги до героїчної історії нашого народу, безпосередніми творцями якої були їх земляки. Тим самим досягається єдність навчального і виховного процесів, на практиці здійснюється один з найважливіших принципів педагогіки вищої школи.

3. На історичному факультеті Полтавського педінституту широко застосовуються такі форми роботи з матеріалами по історії рідного краю, як історико-краєзнавчі дослідження в наукових гуртках, написання курсових і дипломних робіт, використання краєзнавчих матеріалів на практичних і семінарських заняттях, зокрема при вивченні історії Полтавщини, під час проходження педагогічної практики і в лекційній роботі студентів.

4. Різноманітний за характером краєзнавчий матеріал, що розкриває економічні та ідейно-політичні основи союзу робітничого класу і селянства в роки громадянської війни студенти знаходять в "Історії міст і сіл Української РСР" /том "Полтавська область", К., 1967/, в "Нарисах історії Полтавської обласної партійної організації" /Харків, 1970/, нарисах з історії фабрик і заводів, збірниках документів, під час роботи з архівними матеріалами та періодичною пресою цього героїчного періоду в історії нашої країни.

5. Краєзнавчі матеріали переконливо показують значення для зміцнення союзу робітників і селян діяльності Комуністичної партії і Радянського уряду по здійсненню аграрних перетворень на селі, встановленню товарообміну між містом і селом, допомоги робітничого класу Української РСР і братньої Росії по забезпеченню першочергових економічних потреб найбіднішого і середнього селянства, їх спільну боротьбу за встановлення і зміцнення Радянської влади.